

两乘客借助逃生锤脱险

轿车栽进水塘后,情况再危急也别慌

本报热线967066消息(通讯员 杨晨艺 记者 曲彦霖)

16日早上6时30分,一辆轿车行驶至姜格庄大桥附近,因拐弯时突然看到迎面驶来一辆客车,立马打方向盘躲闪,不料忙乱中轿车“飞”进路边水塘。车内俩人用逃生锤敲碎玻璃,爬到车顶电话报警求救,牟平消防大队及时赶到将被困人员救上岸。

16日早上6时30分,一辆轿车行驶至姜格庄大桥附近,转弯时轿车司机忽然看见迎面驶来一辆客车,情急之下赶紧打方向盘,不料忙乱中车身不稳,连车

带人甩出路面,直接栽进了路边的水塘里。

车内的司机和一名乘客被这一幕吓坏了,俩人冷静些后立马开始自救,他们利用车内的逃生锤把车玻璃敲碎,然后爬到车顶。但这并没有使两人完全脱险,他们赶紧打电话报了警,等待民警救援。

接到报警的烟台市公安消防支队牟平区大队立刻派出两辆消防车赶到现场。幸亏被困人员离岸边不远,消防队员把两套救生衣和一个救生圈拴到绳上送到被困人员身边,用绳子将两个人拖回了岸。



轿车“飞”进水塘,消防队员正在救助被困人员。 通讯员供图

因跟女友分手 他喝下两斤白兰地

本报热线967066消息(通讯员 立锋 长吉 记者 苑菲菲) 因为跟女朋友分手心情抑郁,招远19岁男子彭某一口气喝下两斤白兰地,结果在小区里哭叫后昏倒。

16日晚11点多,招远市冷家庄子7号楼的居民被窗外的一阵阵喊叫声吵得睡不着觉。警察赶到时男子躺在一车库门口,浑身酒气,大哭大叫,身上满是呕吐物,已经处于半昏迷状态。民警将他身上的呕吐物进行了清理,却发现男子不再言语了,为防止发生酒精中毒危险,民警联系120救护车将其送往医院救治。

经了解,醉酒者彭某今年19岁,从河北来招远打工。因跟女朋友分手心情郁闷,他当晚独自在冷家庄子村一小饭店一口气喝下了两斤白兰地。

利用新科技 找到遗失船更容易



船主来码头认领船舶。 通讯员供图

本报热线967066消息(通讯员 董海波 记者 蒋慧晨) 近日,水上边防派出所通过“船管科技小三件”帮两位船主找到了遗失船舶,挽回经济损失35000余元。

11日,崆峒岛养殖二公司停靠在码头的一条养殖船舶遗失。民警通过该船所安装的RFID射频系统进行了查询,坐标显示遗失船舶已漂至担子岛附近海域。最终经过两个多小时的查找将遗失船舶找回。13日,民警在辖区走访时,群众隋某反映,太平湾码头漂来一条无号船舶。民警立即将这条无号船照片上传至微信群平台,经过查询和照片比对,最终成功找到船舶失主。

据了解,水上边防派出所依靠“船管科技小三件”在找寻遗失船舶,打击违规船舶方面做出了突出贡献。“船管科技小三件”即利用船讯网软件跟踪管控大型船舶、利用RFID系统动态管控小型船舶,利用船舶信息微信群随时核对船舶信息。

马蜂把家安到了保护文物上

为保证古建筑安全,消防战士手动强行摘除

本报967066消息(通讯员 张圣伟 记者 苑菲菲) 摘除马蜂窝,一般来说都先用烟熏的方法将马蜂全都赶走,可蓬莱的这群马蜂偏偏把窝建到了蓬莱阁的天后宫上。消防战士既要保证游客的安全,又要保证游客的安全,这可不是件容易事。

17日上午,蓬莱阁景区工作人员打电话向蓬莱消防大队求助,称在景区的天后宫处有一个大马蜂窝,来来往往的马蜂严重影响了游客的安全。

消防大队迅速出动5名战士赶赴景区现场。在景区工作人员的带领下,消防战士在天后宫景区一个屋檐底下见到了隐藏的蜂窝,只见硕大的马蜂窝上爬满了马蜂。天后宫是游览蓬莱阁的

必经之地,来往游客十分频繁,一个个马蜂来来回回盘旋在游客的上方,一不小心就可能发生危险。

因为天后宫是文物级古建筑,用平常的烟熏法可能会伤及建筑本身,为了古建筑本身的安全,消防指挥员侦查完情况后,决定手动清理蜂巢。

在疏散了周围的游客后,消防战士穿上“战斗服”,携带口袋对马蜂窝进行强行摘除。一名消防战士在协助下沿金属梯到达屋檐下,当消防战士接近蜂巢时,数十只马蜂顿时扑飞,疯狂向消防战士发起进攻。消防战士无视身上的蜂群,用口袋对准蜂巢强行摘除,还在蜂巢的更多马蜂也落入了口袋。



消防战士身穿“战服”强行摘除天后宫上的马蜂窝。 通讯员供图

钥匙上的磁铁锁定嫌疑人

失主根据失窃现场遗留物推断窃贼是收废品的,民警一查果然如此

本报热线967066消息(通讯员 记者 孙淑玉) 不靠监控,不用他人指认,单凭一串钥匙就能破案?这是真的!16日,凭着盗窃现场一串特殊的钥匙,加上细致走访,盛泉派出所民警很快抓获一名入室盗窃的小偷。

15日上午,家住莱山区的车先生来到派出所报案,称自家的老房被盗了。由于老房年久失修早已没人居住,车先生便在老房存放些杂物,没想到

15日一早去取东西时发现,老房子被人偷了。

在盗窃现场,门锁有被撬动的痕迹,而在老房西屋的一串钥匙引起了民警的注意,钥匙环上除四五把钥匙外,还有一块磁铁。车先生经过辨认确定钥匙不是自家的,根据自己对废品收购行业的了解,他断定钥匙上的这块磁铁是废品收购人员用来辨别金属的。

根据车先生提供的线索,民警立即对周边的废品收购站

进行了排查。当查到第五家废品站时,负责人潘某的眼中闪过一丝慌乱,当民警询问他相关情况时,他先是支支吾吾,后是闭口不言。当民警拿出遗留在现场的钥匙说要试一下门锁时,潘某见事情暴露失声痛哭起来,说自己是一时糊涂,希望警察可以宽大处理。

在派出所内,嫌疑人潘某很快交代了自己的盗窃行为。原来9月初的一天晚上,收了一天废品的潘某准备回家时,刚好路过

车先生的老房子,透过窗户发现里面放了很多废铁,因为最近收废品的生意很不好做,他便起了贼心。

随后,潘某趁夜色撬开了老房子的门,搬走了屋里的废煤气罐和压面机。可是当潘某回到家时却发现自己的钥匙不见了,虽然担心钥匙遗落在车先生的房子里,可是又害怕回去被抓。令他没有想到的是,正是这串钥匙将他出卖了。目前,潘某已被拘留。

依法查封



17日下午,龙口市消防大队防火监督员在对辖区单位进行消防安全隐患排查时,对存在严重消防安全隐患的龙口市某家具商城进行了临时查封。据悉,该家具城室内装修采用可燃材料,且室内缺少灭火器、应急照明灯等,电气线路也未按要求敷设。 通讯员 吕宗峰 记者 苑菲菲 摄影报道

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。
联系人:张女士
联系电话:151 54542066

公告 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332